NHCTpYKUKMA NO YCTAaHOBKE

FAW Bestune T99

(2023-)
Aprt.: F.8812.001

Tvn wapa - «A»

- ¥
i~ i | D = 8,8 kN
1500 kg 75 kg
D (kN)= M x0,00981 || FAW Bestune T99
v

(2023-)




Ncnonb3yeMblit UHCTPYMEHT:

S-17; W h
S-19, renc

17 mm;
19 mm.

% #6-30




n x1 | Banka

BY | <t | Kponwreii nesui

EY | xt | Kporwreiin npasbii

n x1 | KpOHWTENH ycunuaaowmii neBbiv

B x1 | KpOHWTENH yCMnunBatoLWmii NpaBbli

ﬂ x4 | 3aknagnas M10x1,25 o= —
x2 | Mpocraska ©

E x1 | KpoHwTeitn noa posetky ; Y=Y

E x1 | Kpiok M
BT | x8 | M10x1,25x35 =
EBY | x4 | M12x1,25x40 0 —
BB |2 | M12x1,25x90 O
FE] | x4 | miox1,25 ..@i

m x6 | M12x1,25 ..@i

B |xs | 210 =,

m x8 | 210

x4 | 210 ysen.




X6

z12

x12

12

Uy




7/ E |

BbIKpYyTUTb HWXXHUE 6ONTbI KpernsieHMa 6aMnepa U BUHTbl KpenJsieHUst 60KOBbIX HaK/1aA oK.

2

[leMOHTMpOBaTb 60KOBbIE HAK/IAAKN U BbIKPYTUTb BUHTbI Kpennenusa 6amnepa. C
ApPYroi CTOpoHbl aHaJIOrMYHO.




Nz

B 6ara)xHoM oTAeNIeHUM AEMOHTUPOBATb 3/IEMEHTbl KpenJieHUsi HaKMaaku u
AEMOHTUPOBaTb €é. BbIKpyTUTb BUHT U3 60KOBOIA HULLN.




- o~

[leMOHTUPOBaTb KJIMMCbl U BUHTbI KperJieH1sa o6wmnBKkn 6arakHnka. OTOrHyTb 06LLIMBKY
ANA AOCTYNa K KpensieHuro 3aaHux ¢hoHapei.

\

CHAaTb 3agHMK (POHAPb, OTKPYTUB rauKu KpernJieHms.




L

OdeMmoHTHMpoOBaTb 3aaHMiM 6aMnep, OTCOEANHUB Pa3beMbl /IEKTPONPOBOAKM.




CHATb rnywimTesib C NoABECOB.




~
O
~
7]
o
L
X
o
b
=
4
¥
-
=
m
[0}
(y]
o
-
Q
E =
m
()
Q.
Q
=)
]
| =
=
<]
o
X
)
=
O
>
=
=
=
O
[
[\
o
g
| K
|<
~
@
=
=
1o
Q.
Q
m
=
o
]
=
=
=S
=8
Q
m
Q
18]
©
o.

o
I
=)
=
[
o
=
[}
I
©
¥
I
o
Q.
o
=
O
=
o
[
>
Q.
=
o
—~
o
~
(]
=
o
()
X
o
[~
o
=
m
)
I
o
Q.
()
3
I
(©)
=
m

" (4) yCTaHOBUTb aHAJIOTMYHO.

# (5), 3aKpenuB ero K yCTaHOBJIEHHbIM

UH YCU/IMBAOLLIUN NE€BbI

L]

UH YCUJINBAIOLLIMU NMpPaBbl

3aKk1agHbIM ¢ noMowbio 6ontoB M10x1,25x35 (10), waib 10 npy)xnHHbIX (15) » wainb

10 yBeninueHHbix (17). KpoHwTe

YCTaHOBUTb KPOHLUTE




YCTaHOBUTD JIEBbIN U NpaBblii KPOHLWTENHbI (2 U 3) U ycunuTtenb 6aMmnepa, 3aKkpenms ux
LWUTATHbIMU rakamMu. CKpenuTb KpOoHLWTEMHbI (2 U 3) C YCUWIMBAOLWMMHU KPOHLUTEMHAMM

(4 n 5) c nomowbio 6onToB M12x1,25x40 (11), wainb 12 npy>xmHHbIX (18), waib 12 (19) n
raek M12x1,25 (14).

YcraHoBuTtb 6anky (1), 3akpenmB €€ K KpOHLITEMHaM C NOMOLbIO 601TOB
M10x1,25x35 (10), waib 10 npy>xmHHbIX (15), wai6 10 (16) n raek M10x1,25 (13).
OTperynupoBaTb NoJsioXxeHne 6ankn OTHOCUTEJIbHO LIeHTpa aBToOMO6unA. 3aTAHYTb BCe

pe3b60Bble COeAMHEHMUSA: CHaYasla 6a/1Ky C KpOHLWITEMHAMM, 3aTEM KPOHLUTEWUHbDbI C 3agHeNn
naHesibo, NOTOM C JIOH)XXepoHaMU. MoMeHTbI 3aTs)kku: M10=47 HM; M12=81 HM.




/

[lermp damnepa

9,

84

7| 21

21

4

{ {

FUXHAS KDOMKA OOMIED

\
e

cxXeMe.

YcTtaHoBUTb 6aMnep B 06paTHOM NopsiAKe, cAesiaB Ha HEM Bbipe3 Mo KPHK COryiacHo

YCTaHOBUTb KPOHLITENH nopA po3eTtky (8) n kprok (9) c nomouwbio npoctaBok (7), 6ontoB
M12x1,25x90 (12), waib 12 npy>xmHHbIX (18), wainb 12 (19) n raek M12x1,25 (14).
3aTsaHyTb BCce pe3bboBble coeanHeHuss. MOMeHT 3aTskku: M12=81 Hm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12

